



## Comfrey Root Powder

INCI: Symphytum Officinale (Comfrey) Root Powder Product ID: HERBCARROTPWDUS360

## **Specifications**

<u>Analytical Details</u> <u>Methods</u> <u>Specifications</u>

Appearance: Visual Light to Dark Brown Powder

Odor:OrganolepticSlightly AromaticTaste:OrganolepticSweet; Mucilaginous

**Microbiological** 

AOAC 990.12 **Total Plate Count:** Not Specified Coliform: AOAC 991.14 Not Specified E. Coli: AOAC 991.14 Not Specified Yeast: KCS-855 Not Specified Mold: KCS-855 Not Specified AOAC 031208 Not Specified Salmonella:

**Shelf Life:** 3 Years

**Storage:** Store in cool, dry conditions and in a sealed container.

Date: 05/27/2020

Disclaimer: All information, appearing herein on our products is based upon data that are believed to be reliable. However, it is the user's responsibility to determine the suitability of the product before use. Since the actual use of the product is beyond our control, no guarantee, express or implied, is made by Natural Sourcing of the product nor does Natural Sourcing assume any liability arising out of use, by others, of the product referred to herein.

## NATURAL SOURCING®